
 

 

 

 

 

 

■■向春の候■■ 
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まるちゃん 
船橋市立丸山小学校 〒273-0048 船橋市丸山 4－43－1  電話 047-439-2123 

丸山小 HP(http://www.city.funabashi.lg.jp/gakkou/0001/maruyama-e/index.html) 

朝晩一段と厳しい寒さが続いています。インフルエンザ等の感染症が巷ではまだまだ流行して

います。本校では学級閉鎖等をすることもない状況で、安堵しているところです。 

先日、３～５年生に SNS の使い方等に関する話を千葉県警の方から聞きました。ルールや規則

は（安全安心に過ごすための）自分自身を守ってくれる存在でもあるというお話から、SNSの使い

方についてのルール確認がありました。保護者には、「青少年が安全に安心してインターネットを

利用できる環境の整備等に関する法律」があり、その第６条に、保護者には責務や利用状況の把

握、適切な管理等をすると明記されているとのことでした。具体的には、時間・場所・アプリ・課

金・パスワード管理などだそうです。何かあったときには、親がどう管理しているかが問われま

す。普段から子どもがどういうやりとりをしているかを見たり、聞いたりしてほしいということで

した。使い方を間違えると、生活が振り回されるたり、コミュニケーションツールとしてのトラブ

ルが増えたりします。教えていただいた SNSのルールを紹介します。 

１、個人情報を載せない・出さない 

氏名 住所 電話番号 写真 メールアドレス 学校名 ID アカウント名など 

写真や動画には気をつける（体操服や名札、ジャージなどで特定されやすい） 

GPS機能が ONになっている（どこで撮ったかがわかる・個人情報がわかる） 

友達が写っていると、友達の個人情報もわかる 

他人に見られて困る書き込みや写真は絶対に載せない 

２、ネットで出会った人・得た情報をむやみに信じない 

３、人が嫌がる書き込みをしない 

また、不審者対応の避難訓練も行いました。船橋警察の方から、防犯ブザーをつける・持ち歩く、

登下校は１列で、不審者に声をかけられたら「いやです・だめです・行きません」の合い言葉を教

えていただきました。 

子どもたちが安心安全に過ごすために、ご家庭ですでに SNS の使い方等については、お話いた

だいていることかと思います。学校運営協議会で、SNSについてのチラシを配付しましたので、ア

ンケートを活用して、再度話題にしていただきますようお願いいたします。 

■■なわとび記録会■■ 

１月１５日（木）に、なわとび記録会が行われました。当日は天候にも恵まれ 
て、よい環境の中実施できました。共通種目（前跳び）、学年種目（二重跳びな 
ど）、集団種目（大縄）の３つに挑戦しました。日頃から一生懸命練習した成果 
が発揮できたと思います。また、跳び続けている子をみんなで応援している姿も、 
とても印象的でした。お忙しい中、保護者の皆様、応援ありがとうございました。 
 
■■４年プラネタリウム■■ 

１月１６日（金）に、４年生は理科の学習で船橋市総合教育センターのプ 
ラネタリウム館に行きました。初めてプラネタリウムをみる子もいました。 
解説員の方の説明を、みんな真剣に聞いていました。月の動きや星座など 
が、大きなプラネタリウムに投影されると、感嘆の声があがっていました。 
短い時間でしたが、よい学習になりした。 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 日  15 日  

２ 月 
全校朝会 
委員会活動(最終) 16 月 職員会議 5 校時日課 

３ 火 2･4･6 年授業参観・懇談会 17 火 
６年生を送る会公開ﾘﾊｰｻﾙ 
（6 年のみ） 
教育相談日 

４ 水 千教研 18 水  

５ 木 1･3･5 年３組授業参観・懇談会 19 木 6年生を送る会 
学校運営協議会 

６ 金  20 金  

７ 土  21 土  

８ 日  22 日  

９ 月 クラブ活動（最終） 23 月 天皇誕生日 

10 火  24 火 
短縮日課開始 

（～3/18） 

11 水 建国記念の日 25 水  

12 木 
スクールガード連絡会議 
研究全体会 5 校時日課 26 木  

13 金  27 金  

14 土  28 土  

  

      ｢感謝の気持ちをもって過ごそう｣ 
 

３月の主な行事予定 

 2日(月) 全校朝会 
7日(土) 合唱部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｺﾝｻｰﾄ 
10日(火) 教育相談日 
18日(水) 給食最終 
18日(水) 卒業式前日準備 
19日(木) 卒業式･お別れ式 
23日(月) 短縮３校時日課(～3/25) 
25日(水) 修了式･離任式 
26日(木) 学年末・学年始め休業 
          （～4/6） 

６年生を送る会リハーサルについて 

２月１７日(火)に「６年生を送る
会リハーサル」を行います。リハー
サルは卒業学年の６年生の保護者の
みの参観としますので、ご了承くだ
さい。また、１９日(木)の「６年生
を送る会」は、保護者の参観はでき
ませんので、ご承知おきください。 

■■ネット安全教室■■ 

１月２２日（木）に、３～５年生は、千葉県警察京葉地区少年センター
の方をお招きして、ネット安全教室を行いました。生活していく上での
ルール（法律や条令）があることや、ネットを使うにあたっての３つのル
ールの確認をしました（ルールについては左記をご参照ください）。 
さらに、ネットの情報に振り回されないことや、SNS での人の悪口を書 

き込むことによって罪に問われてしまうことなどの説明もありました。 
最後に、自分を守るために、ルールを守る、やってよいこと悪いことの区別をつける、困ったと

き・不安に思ったときは大人に相談することについて確認しました。 
身近で便利なネットですが、使い方を誤ると、大変な事態になってしまいます。正しく使って

いくことの大切さを、学習できたと思います。 
 

■■不審者対応訓練■■ 
１月２４日（金）に不審者対応訓練が行われました。船橋警察署の方をお 

招きし、校内に不審者が侵入したと想定し、職員と児童の動きを確認しまし 
た。訓練では、子供たちはしっかりと放送を聞いて静かに避難行動をとるこ 
とができました。訓練後には、警察署の方から講話をいただきました（講話 
の内容は、左記をご参照ください。） 
ご家庭でも、今一度、「出かける時は防犯ブザーを身につける」、「『だれと・どこへ・何をし

に・いつ帰るか』を家の人に必ず伝えてから出かける」、「知らない人にはついて行かない」な
ど、防犯についてお子様と一緒に確認をお願いします。 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「学校給食 PR 展」が開催されます！ 

 令和３年度から開催されてきた学校給食ＰＲ展は今年度で５年目となります。今回は、旬の食材
を使用した献立の写真や、薬円台小学校２年生の農業体験（薬園台高校園芸科との交流）の様子を
パネルで紹介します。さらに、ふなばし市学校給食青果部会主催の「おいしい給食絵画コンクー
ル」入賞作品の展示も行います。ぜひお立ち寄りのうえご覧ください。 
 
≪日時≫ ２月２４日（火）～２月２７日（金）  

８：４５～１７：１５（最終日は１６：００まで）  
≪会場≫ 市役所１階美術コーナー  
※ 市民文化ホールで開催していた「学校給食展」は行いません。  

  
（問い合わせ先 船橋市教育委員会保健体育課 ４３６－２８７５） 

身の安全を守るために 
 
お子様の身の安全を守るために、以下のことについてご家庭でも、声かけをお願いします。 

○出かける時は、「だれと・どこへ・何をしに・いつ帰るか」を家の人に必ず伝えてから出かける。 
○人気のないところで遊んだり、一人だけで遊んだりしない。 
○知らない人にはついて行かない。 
＜「いか・の・お・す・し」＞ 
知らない人についていかない。車にのらない。おお声を出す。すぐ逃げる。しらせる。 

○４時３０分の放送が流れたら、家へ帰る。 
※もし、不審者に遭遇した場合は、速やかに 110番通報するようにお願いします。   

放課後や休日の子供たちの過ごし方について 
 
学校でも指導しましたが、引き続きご家庭でも次の点について声かけ等をよろしくお願いしま

す。 
◯人の家の敷地や駐車場、道路などで遊んではいけない。 
◯大きな声を出すなど、周りの人に迷惑をかけるようなことは行わない。 
◯公園で遊ぶ際には、ルールを守って遊ぶ。（丸山小学校周辺の公園は、ボールの使用は禁止で
す。） 

自転車の乗り方について 

学区には道幅の狭い道、入り組んだ路地、起伏の激しい道等、児童にとって危険な道が数多く
あります。歩行、自転車での走行を問わず、十分に注意することが必要です。 
特に自転車走行につきましては、放課後、土日や休日に危険な乗り方が目立ちます。千葉県警

から出されている「ちばサイクルール」を確認していただき、「ヘルメットの着用」「スピードを
出さない」「左側通行」「交差点での一時停止・左右安全確認」を守るようご家庭でも声かけをお
願いします。 

救助袋交換に伴う工事について 
 
 ２月１７日（火）の午後３時３０分頃から午後５時頃までの、救助袋交換に伴う工事を予定して
おります。そのため、児童昇降口前の通路が全面通行止めとなります。また、翌１８日（水）も工
事箇所付近（約２ｍ四方）が通れなくなります。安全のため、カラーコーンやバーなどで区切り、
立ち入らないようにいたします。 
 児童の登下校には支障はありませんが、ご来校の際はご注意ください。 


